

Иркутских безбилетников будут штрафовать сотрудники охранных фирм

В ближайшее время роль контролеров в общественном транспорте Иркутска начнут исполнять сотрудники охранных агентств. Об этом «Байкальской Службе Новостей» сообщил Иосиф Рафаэлян, начальник городского Департамента транспорта и связи.

Сейчас иркутские транспортные предприятия согласуют условия договоров с охранными агентствами.

Новая схема сбора штрафов за неправомерный проезд в городском транспорте должна начать действовать с 15 января 2004 года. По словам Иосифа Рафаэляна, к этому времени автопредприятия заключат договор с охранными фирмами, сотрудники которых будут осуществлять внезапные проверки наличия у пассажиров билетов. Охранники получают все полномочия контролеров, вплоть до права взимать с «зайцев» штраф. Оплату за услуги «новых русских контролеров» будут производить транспортные предприятия. Как пояснил Иосиф Рафаэлян, пока система оплаты неизвестна, однако предполагается, что вознаграждение охранников будет зависеть от количества собранных штрафов. Одно агентство станет работать на одном-двух маршрутах.

По словам Иосифа Рафаэляна, в 2003 году муниципалитет вынужден был сократить всех контролеров на общественном транспорте. Причина - эффективность их работы по сбору штрафов «была нулевая». Что наносило существенный ущерб казне транспортных предприятий.

- Контролеры свои функции выполняли плохо. Мы вынуждены были сократить эту должность. Но и сейчас проезд в муниципальном транспорте практически не контролируется. Кондуктора верят всему, что им показывают. В народе считается, что если транспорт муниципальный, значит, он бесплатный. Если за дело возьмутся охранные агентства, это мнение изменится. Мы планируем, что пассажиры начнут приобретать действительные проездные билеты или оплачивать вовремя проезд, - сказал Иосиф Рафаэлян.

Начальник транспортного ведомства также пояснил, что суммы штрафов за неправомерный проезд по закону перечисляются в бюджет области. И муниципалитет борется скорее за сокращение количества так называемых «зайцев», чем за увеличение собираемости штрафов.

Среди других новшеств на муниципальном транспорте Иосиф Рафаэлян назвал появление «световых табло», на которых высвечивается информация для пассажиров. Они уже установлены на пяти трамваях. В этом году табло должны оснастить весь городской транспорт.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)